УВЕДОМЛЕНИЕ

О НАЛИЧИИ ПРАВА ТРЕБОВАТЬ ВЫКУПА ОБЩЕСТВОМ АКЦИЙ

Уважаемый акционер 

Открытого акционерного общества  «Новороссийская управляющая компания»!

Уведомляем Вас о том, что в случае, если Вы по вопросу об одобрении крупной сделки проголосуете ПРОТИВ или не примите участия в голосовании, то Вы будете вправе требовать от ОАО «Новороссийская управляющая компания» (далее - Общество) выкупа всех или части принадлежащих Вам акций.
Выкуп акций будет осуществляться по цене, определенной в соответствии с п. 3 ст. 75 ФЗ «Об акционерных обществах». 

Цена выкупа акций ОАО «Новороссийская управляющая компания» составляет 3 430 (три тысячи четыреста тридцать) рублей 00 копеек за одну обыкновенную акцию.

Порядок выкупа акций установлен ст.ст. 75, 76 Федерального закона «Об акционерных обществах». Список акционеров, имеющих право требовать выкупа Обществом принадлежащих им акций, составляется на основании данных реестра акционеров Общества по состоянию на «01» июня 2016 года.

Требование акционера о выкупе принадлежащих ему акций должно быть направлено заказным письмом по адресу: 353900, Россия, Краснодарский край, г. Новороссийск, ул. Рубина, 25, ОАО «Новороссийская управляющая компания», или передано в канцелярию Общества по месту нахождения Общества.

В требовании должны содержаться следующие данные:

· фамилия, имя, отчество (полное наименование) акционера;

· место жительства (место нахождения);

· количество, категория (тип) и государственный регистрационный номер выпуска акций, выкупа которых требует акционер;

· паспортные данные для акционера - физического лица;

· основной государственный регистрационный номер (ОГРН) акционера - юридического лица в случае, если он является резидентом, или информация об органе, зарегистрировавшем иностранную организацию, регистрационном номере, дате и месте регистрации акционера - юридического лица, в случае, если он является нерезидентом;

· подпись акционера - физического лица или его уполномоченного представителя, засвидетельствованная нотариально или заверенная держателем реестра;

· подпись уполномоченного лица акционера - юридического лица и печать акционера - юридического лица;

· способ оплаты (реквизиты банковского счета в случае безналичного расчета).

Если выкупаемые ценные бумаги учитываются на счете депо в депозитарии, к требованию прилагается выписка.


Требование акционера о выкупе принадлежащих ему акций должно поступить в Общество не позднее 45 дней с даты принятия Общим собранием акционеров ОАО «Новороссийская управляющая компания» решения об одобрении крупной сделки (даты проведения Общего собрания акционеров по указанному вопросу). Акционер не вправе отозвать (изменить) свое требование о выкупе после истечения 45-дневного срока. Требования, поступившие в Общество позже указанного срока или содержащие неполную или недостоверную информацию, к рассмотрению не принимаются.


Общество обязано выкупить акции у акционеров, предъявивших требование об их выкупе в течение 30 дней после истечения 45-дневного срока с даты принятия Общим собранием акционеров решения об одобрении крупной сделки. Совет директоров Общества не позднее, чем через 50 дней со дня принятия соответствующего  решения общим собранием акционеров Общества утверждает отчет об итогах предъявления акционерами требований о выкупе принадлежащих им акций.

         Общая сумма средств, направляемых Обществом на выкуп акций, не может превышать 10% стоимости чистых активов Общества на дату принятия решения, которое повлекло возникновение у акционеров права требовать выкупа Обществом принадлежащих им акций. В случае, если  общее количество акций, в отношении которых заявлены требования о выкупе, превышает количество акций, которое может быть выкуплено Обществом с учетом установленного выше ограничения, акции выкупаются пропорционально заявленным требованиям.

Совет директоров

ОАО «Новороссийская управляющая компания»

