УВАЖАЕМЫЙ АКЦИОНЕР
АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «НОВОРОССИЙСКАЯ УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ»!
Настоящим уведомляем Вас о том, что «02» ноября 2018г. на основании решения Совета директоров АО  «Новороссийская управляющая компания» состоится внеочередное общее собрание акционеров АО «Новороссийская управляющая компания» (место нахождения: Российская Федерация,  г. Новороссийск.).

Форма проведения собрания – совместное присутствие акционеров; 

Дата проведения собрания – «02» ноября 2018г.;
Время начала работы собрания – 13 час. 00 мин. по московскому  времени; 

Время начала регистрации участников собрания – 12 час. 45 мин. по московскому    времени; 

Место проведения собрания: Краснодарский  край, г. Новороссийск, ул. Малоземельская,16.
Список акционеров, имеющих право на участие в собрании, составлен по состоянию на  «10» сентября 2018г. 

Повестка дня внеочередного общего собрания:

1. О досрочном прекращении полномочий членов Совета директоров Общества.

2. Об избрании нового состава членов Совета директоров Общества.

Акционеры, владеющие не менее 2% голосующих акций Общества вправе также предложить кандидатов в Совет директоров, число которых не может превышать количественный состав избираемого органа.  Такие предложения должны поступить в Общество не менее чем за 30 (тридцать) дней до даты проведения внеочередного Общего собрания акционеров. Совет директоров дополнительно рассмотрит поступившие предложения и примет решение о включении их в повестку дня внеочередного Общего собрания акционеров или об отказе во включении в указанную повестку дня не позднее 5 (пяти) дней после окончания срока подачи таких предложений.
С информацией (материалами), подлежащей предоставлению акционерам при подготовке к проведению внеочередного общего собрания акционеров, можно ознакомиться в течение 20 дней до даты проведения собрания по месту нахождения Общества, Краснодарский  край, г. Новороссийск, ул. Малоземельская, 16, АО  «Новороссийская управляющая компания».

Участнику собрания необходимо иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, а представителю акционера, действующему на основании доверенности, - также доверенность, составленную в соответствии с действующим законодательством, или ее нотариально заверенную копию.     

Совет директоров

АО «Новороссийская управляющая компания»

